

ERRATA

McDonough County History & Families 2018

Page 19, photo caption should state US 136 and not US 67.

Page 103, photo caption under Barkley family should read Jon and not Jan.

Page 127, Cooper/Stoneking photo caption should read l-r Pearl, Anita, Vaughn, Kathleen, Jackie and Cindy.

Page 209, Measley Family, Williams birth should read 1915 and not 1975.

Page 242, Scott family paragraph 2 should read 1951-1953 and not 1957-1953. Paragraph 3 omission should read, "She served in many leadership roles of various academic and social organizations over the years as Delta Kappa *Gamma*, *the Presbyterian Church of Bushnell*, and *the McDonough County District Hospital Auxiliary*." Paragraph 9 should read, "On Sept. 20, 2014, Scott..." and not Sept. 24.